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schwierigkeitfertigungszeit 
60 minuten

1 7 Delica-Rocailles, davon 2 farblich abgesetzte Randperlen auf 1 m 
Aufreihgarn fädeln und in die Mitte schieben.

2 Treppenstich: Fädel zurück durch die letzte Rocaille.

3 Wiederholen bis alle Rocaille aneinander gereiht sind. Zur Verstärkung 
nochmals zurück durch die vorletzte und letzte Rocaille fädeln. 

4 Eine Randperle auffädeln und durch diese wieder zurück 
fädeln.

5 Brick Stich: Eine Rocaille auffädeln und unter dem Faden zwischen den 
Rocailles durch fädeln. 

6 Zurück durch die Rocaille fädeln.
 

14 750 606 Delica-Rocailles, 2,2 mm ø, silber 36 Stück = 0,5 g
14 750 660 Delica-Rocailles, 2,2 mm ø, brill.bronze 37 Stück = 0,5 g
22 742 576 Mini-Quaste mit Öse, schwarz/silber 2 Stück
89 300 606 Aufreihgarn f. Delica-Rocailles, 0,27 mm ø, silber 1 m
22 194 22 Karabiner-Schließe m. Ring, silber 1 Stück
22 315 22 Ringel, 4,6 mm ø, silber 2 Stück

21 548 00 Spezial-Perlenaufreihnadel für Delica-Rocailles 
89 378 00 Bastelschere  
89 541 00 Flachrundzange für Schmuck 
 
 

Anleitung:

Verwendete Artikel:
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Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
60 minuten

7 5 weitere Rocailles auf diese Weise fädeln. Eine zusätzliche Randperle 
auffädeln und zwischen den davor gefädelten Rocailles durchfädeln.

8 Zurück durch die Randperle fädeln.

9 Die 3. Reihe ab Step 4 wiederholen, dabei 2 weitere Rocailles 
aufnehmen. In der 4. Reihe am Anfang und Ende für die Sternspitzen eine
Randperle sowie 3 weitere dieser Farbe fädeln.

10 Fädel nun den Faden zwischen den Rocailles bis zwischen der 4. und 5. 
Rocaille. 

11 Für die 3. Sternspitze 2 Randperlen und eine Rocaille in der
Mitte im Brick Stich fädeln.

12 Nacheinander 2 Randperlen fädeln, darüber eine weitere quer
fädeln.

13 Zur Verstärkung noch zweimal durch die quer liegende Rocailles 
nähen.

14 Die zweite Hälfte gegengleich fädeln. Zum Schluß Ringel und  
Karabiner einhängen, sowie 2 Quasten mit 2 Ringeln gegenüber 
einhängen.




